

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Το παρόν συμφωνητικό καταρτίζεται σήμερα στο Μαρούσι μεταξύ των :

- 1) της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης ΑΕ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΕΑΑ ΑΕ», που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (οδός Χειμάρρας αρ. 5) και εκπροσωπείται νομίμως για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. Ιωάννη Ραζή και
- 2) του Δήμου Καρπάθου με ΑΦΜ 099688245, Δ.Ο.Υ. Ρόδου, που εκπροσωπείται νομίμως για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. Μιχάλη Φελλουζή Δήμαρχο Καρπάθου (στο εξής ο «Δήμος»)

Οι παραπάνω συμβαλλόμενοι που θα αναφέρονται εφεξής από κοινού ως τα «Μέρη» με βάσει:

- α. την από 23.04.2015 Σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμου
- β. την υπ' αριθμόν 192/29.12.2023 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Στερεάς Ελλάδας ΑΕ
- γ. την υπ' αριθμόν Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου
- δ. την από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΕΑΑ



συμφώνησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

I. Δυνάμει της από 23.04.2015 Σύμβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας (εφεξής η «Σύμβαση Συνεργασίας») συμφωνήθηκε μεταξύ των εδώ Μερών το πλαίσιο συνεργασίας αυτών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2939/2001, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την οργάνωση των εργασιών διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας και τη λειτουργία του προγράμματος ανακύκλωσης στην περιοχή του Δήμου.

II. Σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο το υπόλειμμα διαλογής αποτελεί τμήμα των δημοτικών αποβλήτων και η ευθύνη διαχείρισής του ανήκει στο Δήμο.

III. Σύμφωνα με το άρθρο Ε, παράγραφος 1.2 (Υποχρεώσεις Δήμου), μεταξύ των υποχρεώσεων του Δήμου είναι η σύννομη τελική διάθεση του υπολείμματος που προκύπτει από τη διαλογή του ρεύματος ανακυκλώσιμων που συλλέγει ο Δήμος.

IV. Σύμφωνα με το ίδιο Άρθρο Ε, παράγραφος 2.2 (Υποχρεώσεις ΕΕΑΑ), μεταξύ των υποχρεώσεων της ΕΕΑΑ είναι η μεταφορά των υλικών από τον ΣΜΑΥ του Δήμου σε ΚΔΑΥ Αττικής, όπου γίνεται και η διαλογή τους με δαπάνη της ΕΕΑΑ.

V. Επειδή ο Περιφερειακός Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Στερεάς Ελλάδας ΑΕ των ΟΤΑ, με διακριτικό τίτλο (Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ)

για να διευκολύνει την απρόσκοπτη λειτουργία των έργων ανακύκλωσης στη νησιωτική χώρα, αποδέχεται και - για το 2024 - προς τελική διάθεση το υπόλειμμα των νησιωτικών ΟΤΑ αντί καταβολής τέλους ταφής ύψους 45 ευρώ ανά τόνο, το οποίο είναι το (ανά τόνο) τέλος που καταβάλλουν και οι ΟΤΑ - Μέλη του φορέα,

VI. Επειδή η ΕΕΑΑ, στο πλαίσιο εφαρμογής του Ν. 2939/2001 και κατόπιν της σύμφωνης γνώμης των Αρχών (ΕΟΑΝ), επιθυμεί να συνδράμει τον Δήμο αποκλειστικά για την περίοδο από 01.01.2024 έως και 31.12.2024 στην υλοποίηση της υποχρέωσής του για σύννομη διαχείριση του υπολείμματος διαλογής,

Τα μέρη συμφωνούν και συνομολογούν τα ακόλουθα:

1. Η ΕΕΑΑ συμφωνεί να καταβάλει στον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ προς διευκόλυνση του Δήμου και αποκλειστικά για το χρονικό διάστημα από 01.01.2024 – 31.12.2024, το ποσό που αντιστοιχεί στη δαπάνη τελικής διάθεσης (τέλος ταφής) του υπολείμματος διαλογής του Δήμου (45 ευρώ / τόνο), και αντιστοίχως στη συνέχεια να τιμολογήσει τον Δήμο με το ισόποσο.
2. Ο Δήμος συμφωνεί να καταβάλει στην ΕΕΑΑ το ποσό που αντιστοιχεί στο τέλος ταφής του υπολείμματος διαλογής του (έναντι 45 ευρώ / τόνο), που διατέθηκε στον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ για το έτος 2024, σε μηνιαίες δόσεις και εντός του επόμενου μήνα από τη λήξη εκάστου μήνα αναφοράς.
3. Η πιστοποίηση του υπολείμματος θα γίνεται κατά την πάγια πρακτική με βάση την τελευταία πραγματοποιηθείσα ανάλυση εισερχομένου σε ΚΔΑΥ Αττικής φορτίου που έχει συλλεχθεί από το Δήμο.
4. Η τιμολόγηση του Δήμου θα γίνεται με βάση τις πιστοποιηθείσες ποσότητες υπολείμματος που περιλαμβάνονται στη μηνιαία αναφορά με τα αποτελέσματα του έργου του Δήμου, η οποία (σύμφωνα με τα οριζόμενα και στο Άρθρο Ε, παράγραφος 1.2 της Σύμβασης Συνεργασίας) αποστέλλεται από την ΕΕΑΑ στον Δήμο.
5. Αν για οποιοδήποτε λόγο ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ πάψει να δέχεται το υπόλειμμα διαλογής του Δήμου, τότε η παρούσα τροποποίηση λύεται άμεσα και αζημίως και για τα δύο μέρη, και στην περίπτωση αυτή καθίστανται ληξιπρόθεσμα και απαιτητά όλα τα ποσά που η ΕΕΑΑ κατέβαλε στον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ ως τέλος ταφής του υπολείμματος διαλογής του Δήμου και ο Δήμος υποχρεούται να προβεί άμεσα στην καταβολή τους στην ΕΕΑΑ. Επίσης στην περίπτωση που ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ πάψει να δέχεται το υπόλειμμα διαλογής του Δήμου, ο Δήμος οφείλει να παραλάβει από το ΚΔΑΥ Αττικής όλες τις μέχρι τότε σωρευμένες ποσότητες υπολείμματος που του αναλογούν.
6. Οι ως άνω όροι θεωρούνται ουσιώδεις σύμφωνα με τις προβλέψεις της μεταξύ του Δήμου και της ΕΕΑΑ ισχύουσας σύμβασης, ενώ ρητά συμφωνείται ότι το παρόν συμφωνητικό έχει προσωρινό χαρακτήρα και δεν αίρεται η σχετική υποχρέωση του

Δήμου για τη διάθεση του υπολείμματος που τον αφορά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Σύμβαση Συνεργασίας.

7. Ρητά συμφωνείται ότι η ΕΕΑΑ δύναται, κατά τη διακριτική της ευχέρεια να καταγγείλει αναίτια και αζήμια το παρόν συμφωνητικό οποτεδήποτε εντός της ως άνω υπό 1 χρονικής περιόδου με απλή ειδοποίηση προς το Δήμο προ 30 ημερών.

8. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της από 23.04.2015 Σύμβασης Συνεργασίας μεταξύ των Μερών.



Σε πίστωση των ανωτέρω η παρούσα συντάχθηκε σε δύο (2) αντίτυπα, ένα εκ των οποίων λαμβάνει έκαστο των μερών ενώ αντίγραφο αποστέλλεται στον ΕΟΑΝ,

και υπογράφεται ως ακολούθως:

Για την ΕΕΑΑ

Για τον Δήμο Καρπάθου

Ιωάννης Ραζής
Γενικός Διευθυντής

Μιχάλης Φελλουζής
Δήμαρχος

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Το παρόν συμφωνητικό καταρτίζεται σήμερα στο Μαρούσι μεταξύ των:

1) της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης ΑΕ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΕΑΑ ΑΕ», που εδρεύει στον Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (οδός Χειμάρρας αρ. 5) και εκπροσωπείται νομίμως για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. Ιωάννη Ραζή και

2) του Δήμου Καρπάθου με ΑΦΜ 099688245 Δ.Ο.Υ. Ρόδου που εκπροσωπείται νομίμως για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. Μιχάλη Φελλουζή Δήμαρχο Καρπάθου (στο εξής ο «Δήμος»)

Οι παραπάνω συμβαλλόμενοι που θα αναφέρονται στο εξής από κοινού ως τα «Μέρη» έχοντας υπόψη:

- α. την από 23.04.2015 σύμβαση μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμου
- β. την υπ' αριθμόν απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου
- γ. την από..... απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΕΑΑ



συμφώνησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

I. Δυνάμει της από 23.04.2015 Σύμβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας (εφεξής η «Σύμβαση Συνεργασίας») συμφωνήθηκε μεταξύ των μερών το πλαίσιο συνεργασίας αυτών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2939/2001, και όπως έχει αντικατασταθεί από το Ν. 4819/2021 (εφεξής ο «Νόμος») για την οργάνωση των εργασιών διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας και τη λειτουργία του προγράμματος ανακύκλωσης στην περιοχή του Δήμου.


II. Σύμφωνα με το άρθρο 1 παράγραφο 1, 3 και παράγραφο 6 (Υποχρεώσεις Δήμου), μεταξύ των υποχρεώσεων του Δήμου ήταν και η κατασκευή της απαραίτητης υποδομής Σταθμού Μεταφόρτωσης Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΣΜΑΥ) και η εκτέλεση των εργασιών συλλογής και μεταφοράς των ανακυκλώσιμων υλικών προς τον ΣΜΑΥ, ώστε να καθίσταται ασφαλής και απρόσκοπτη η μεταφόρτωση και μεταφορά των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας της περιοχής του Δήμου προς το Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ).

III. Επειδή η ΕΕΑΑ στο πλαίσιο εφαρμογής του Νόμου επιθυμεί να συνδράμει για την περίοδο από 01.01.2024 έως και 31.12.2024 το Δήμο, αναφορικά με την μεταφορά των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας από τον Δήμο προς το ΚΔΑΥ,

IV. Επειδή σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, η ΕΕΑΑ υποχρεούται στην επίτευξη των ποσοτικών στόχων ανακύκλωσης που ορίζονται στο Νόμο με αναγωγή στις ποσότητες συσκευασίων παραγωγών που έχουν ενταχθεί στο Σύστημά της

V. Επειδή ο Δήμος κατατάσσεται στους μικρούς νησιωτικούς δήμους σύμφωνα με σχετική απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών και ως εκ τούτου χρήζει ειδικής αντιμετώπισης.

Τα μέρη συμφωνούν και συνομολογούν τα ακόλουθα:



1. Διευκρινίζεται ότι οι συμβατικές υποχρεώσεις του Δήμου όπως αυτές ορίζονται από την 23.04.2015 σύμβαση μεταξύ Δήμου και ΕΕΑΑ σχετικά με το ΣΜΑΥ εξακολουθούν να ισχύουν. Για τους λόγους που αφορούν στο Δήμο, ο τελευταίος αναλαμβάνει, για τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο, τη μεταφορά των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας στο ΚΔΑΥ, με την ανάθεση του σχετικού έργου σε εργολάβο μεταφορέα.

2. Η ΕΕΑΑ συμφωνεί όπως καταβάλλει στον Δήμο για τη μεταφορά των ανακυκλώσιμων αποβλήτων συσκευασίας προς το ΚΔΑΥ, το ποσό των 150 ευρώ ανά μεταφερόμενο τόνο, έναντι προσκόμισης από το Δήμο των σχετικών εγγράφων πιστοποίησης των δρομολογίων (δελτία αποστολής του Δήμου υπογεγραμμένα αρμοδίως) και έκδοσης του σχετικού τιμολογίου (επισυνάπτεται υπόδειγμα εγγράφου πιστοποίησης)

3. Ρητά συμφωνείται ότι η ΕΕΑΑ αναλαμβάνει την αναφερόμενη ανωτέρω καταβολή έναντι του Δήμου αποκλειστικά και μόνον για τη χρονική περίοδο από 01.01.2024 έως 31.12.2024. Κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρειά της η ΕΕΑΑ δύναται να καταγγείλει το παρόν συμφωνητικό αναίτια και αζήμια εντός της ως ανω χρονικής περιόδου με απλή ειδοποίηση προς το Δήμο προ 30 ημερών. Σιωπηρή ανανέωση ή παράταση του παρόντος συμφωνητικού μετά τις 31.12.2024 δεν είναι δυνατή.

Κατά τα λοιπά παραμένουν ισχυροί οι όροι της από 23.04.2015 Σύμβασης Συνεργασίας μεταξύ ΕΕΑΑ και Δήμου.

Σε πίστωση των ανωτέρω η παρούσα συντάχθηκε σε δύο (2) αντίτυπα και υπογράφεται ως ακολούθως:

Για την ΕΕΑΑ

Για τον Δήμο Καρπάθου

Ιωάννης Ραζής
Γενικός Δ/ντής

Μιχάλης Φελλουζής
Δήμαρχος

**Υπόδειγμα Εγγράφου Πιστοποίησης Ανακυκλώσιμων
Συσκευασιών από Δήμο στο ΚΔΑΥ**

.....

ΜΗΝΑΣ : 202...

Σε εφαρμογή του Συμφωνητικού μεταξύ της ΕΕΑΑ και του Δήμου για το έτος 202... , σας βεβαιώνω τα ακόλουθα στοιχεία που αφορούν στα απόβλητα συσκευασίας που μεταφέρθηκαν από τον Δήμο την τρέχουσα περίοδο στο ΚΔΑΥ με σκοπό τη διαλογή τους.



Ημερομηνία Δρομολογίου	Κωδικός Οχήματος	Αριθμός Δελτίου Αποστολής	Μεταφερόμενοι τόνοι από Δήμο προς ΚΔΑΥ
XX/XX/202....	ΑΒΓ 1234	XXX	0,00
XX/XX/20....	ΑΒΓ 1234	XXX	0,00
XX/XX/20....	ΑΒΓ 1234	XXX	0,00
	ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΝΩΝ		0

Ο Δήμαρχος

(Υπογραφή & Σφραγίδα)

Ημερομηνία:

